

Борьба с онлайн-казино в Монголии: о скрытой угрозе национальной безопасности

В последние годы в Монголии наблюдается стремительный рост интереса к азартным играм. Специалисты связывают тренд с популяризацией в стране платформы 1XBet. Эта тенденция вызывает серьезные опасения, поскольку, по некоторым данным, ежегодно из Монголии в Россию утекает около 500 миллионов долларов, что наносит значительный ущерб национальной экономике и ставит под угрозу благосостояние многих семей.

История правового регулирования азартных игр в Монголии началась в 1990-х годах с переходом страны к рыночной экономике. В этот период были предприняты первые шаги по контролю финансовой деятельности. В перечень регулируемых сфер попали и азартные игры. Далее под давлением общественности в 1999 году власти запретили деятельность игорных заведений, и все существующие на тот момент казино и пункты приема ставок были закрыты. Несмотря на это, в декабре 2022 года парламент Монголии внес на рассмотрение законопроект о легализации казино и тотализаторов, но общественная дискуссия и споры в парламенте и сейчас далеки от логического завершения.



Игровые онлайн-платформы занимают особое место в сфере игорного бизнеса. Они ориентируются на широкую аудиторию, которая преимущественно состоит из молодежи и людей среднего возраста. Доступность интернет-технологий и мобильных устройств способствует динамичному росту этой аудитории. Особую тревогу вызывает привлечение несовершеннолетних, что приводит к серьезным социальным последствиям. Многие исследования говорят и о распространении зависимости от азартных игр (лудомании).

Лудомания представляет собой серьезное психическое расстройство, характеризующееся неконтролируемым влечением к азартным играм. В Монголии и России эта проблема имеет серьезные масштабы. Многие люди, увлеченные азартными играми, сталкиваются с финансовыми трудностями, накапливают долги и теряют имущество. Семьи таких людей часто распадаются, а близкие испытывают эмоциональные и материальные трудности. Кроме того, зависимость от азартных игр напрямую влияет на рост бытовой преступности.

Деятельность нелегальных игорных онлайн-платформ наносит значительный ущерб как обществу, так и экономике Монголии. На данный момент заявлено о ежегодной утечке 500 миллионов долларов в Россию.

Такие потери ослабляют национальную экономику, снижают налоговые поступления и препятствуют финансированию социальных программ. Существует и общественный ущерб, который выражается в разрушении семей и увеличении социальной напряженности. Нелегальные платформы не обеспечивают и должной защиты данных пользователей. Это обстоятельство работает на руку мошенникам.



Глава канцелярии
правительства
Монголии Н. Учрал

Осознавая серьезность проблемы, правительство Монголии предпринимает шаги по борьбе с нелегальными азартными играми. По распоряжению премьер-министра создана рабочая группа с участием представителей компетентных органов, которая займется разработкой необходимых мер. Глава канцелярии правительства Н. Учрал сообщил, что о результатах работы будет доложено дополнительно. Депутат Великого государственного хурала О. Номинчимэг также подчеркивает необходимость обратить внимание на эту проблему. По его мнению, ситуация требует комплексного подхода, включающего как ужесточение законодательства и контроль за деятельностью игорных платформ, так и проведение профилактических мероприятий, направленных на информирование населения о рисках игровой зависимости и поддержку пострадавших.

Фото: gogo.mn, centralasia.media

Автор: Эрнест Баатырев © Babr24.com ИНТЕРНЕТ И ИТ, ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, МОНГОЛИЯ
👁 607 24.02.2025, 16:03 📌 9

URL: <https://babr24.com/?IDE=273875> Bytes: 3812 / 3466 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Эрнест
Баатырев.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

